Betreft: Uitnodiging adviesgesprek medicijnen en uitdroging


Geachte heer/mevrouw, 

Middels deze brief willen wij u uitnodigen voor een adviesgesprek over medicijnen en uitdroging. Uitdroging kan ontstaan door koorts, diarree, overgeven of een hittegolf. Iedere dag uw medicijnen zorgvuldig innemen is heel belangrijk. Maar bij uitdroging kan het soms nodig zijn om tijdelijk bepaalde medicijnen over te slaan of het gebruik aan te passen. 

Om deze adviezen in de praktijk te brengen, is vanuit de Universiteit Utrecht het SIDRIK-project opgezet. Apotheek X neemt samen met Huisarts X deel aan dit project. Wij zouden u graag willen uitnodigen voor een gesprek om u extra voor te lichten over uw medicijnen tijdens hitte en ziekte. U gebruikt namelijk op dit moment één of meerdere medicijnen waar extra op gelet moet worden in deze situaties. 

Wat betekent dit voor u? 
U hoeft nu zelf niets te doen. Binnen nu en 2 weken wordt u door ons gebeld om een afspraak te maken voor het inplannen van een adviesgesprek met een medewerker van de apotheek.  

Adviesgesprek
Wij bespreken met u in welke situatie(s) en voor welke medicijnen het nodig is om ons advies te vragen. Het kan namelijk in die situaties nodig zijn om tijdelijk uw medicijnen aan te passen.

Mocht u nu al vragen hebben, kunt u contact opnemen met de apotheek. 


Met vriendelijke groet,

Naam
Apotheek
 


