Betreft: opfrisser adviesgesprek medicijnen en uitdroging 
Geachte heer, mevrouw,
Voor de zomer / in de zomer / ... weken geleden heeft u met de apotheek een adviesgesprek gehad over medicijnen en uitdroging. Dit gesprek heeft telefonisch / in de apotheek / bij u thuis plaatsgevonden. Middels deze brief willen wij de eerdere ontvangen informatie bij u opfrissen. 
Waar ging het adviesgesprek ook alweer over?
Tijdens het adviesgesprek heeft u informatie ontvangen over medicijnen en het risico op uitdroging. Uitdroging kan onder andere ontstaan door hoge koorts, diarree, overgeven of tijdens een hittegolf. Bij dreigende uitdroging kan het nodig zijn om tijdelijk bepaalde medicijnen over te slaan of aan te passen. Daarom zouden wij graag willen dat u met ons telefonisch contact opneemt als u last heeft van koorts, braken of diarree. Wij kunnen u dan passend advies geven over wat te doen met uw medicijnen.
Wat moet u nu doen?
U hoeft nu direct niets te doen, deze brief dient enkel als opfrisser van het adviesgesprek. Mocht u in de toekomst last krijgen van koorts, braken of diarree, dan dient u contact op te nemen met uw apotheek of huisarts omdat er dan mogelijk medicijnen tijdelijk gestaakt dienen te worden.
Informatiefolder en zakkaartje
Bij het adviesgesprek heeft u ook een folder van de Nierstichting en een geel zakkaartje ontvangen met adviezen. Wilt u de informatiefolder en/of het zakkaartje opnieuw ontvangen? Wij sturen u graag nogmaals de informatie toe indien u daar behoefte aan heeft. U kunt ons dat per telefoon of in de apotheek laten weten.
Mocht u nog andere vragen hebben dan kunt u met ons contact opnemen.

Met vriendelijk groet,
Naam apotheker,
Apotheek X



